



Vetőmagokkal segítik a családokat

2015.05.07.

A Nyírbogáti Önkormányzat a Szociális Földprogram „Kertkultúra” alprogram keretében nehéz anyagi helyzetben lévő családokon segített.



Önkormányzatunknál a Szociális Földprogram keretében lehetőség nyílt 21 nehéz anyagi helyzetben lévő család megélhetésének, életminőségének javításához hozzájárulni azáltal, hogy konyhakerti vetőmagot (sárgarépa, petrezselyem, vöröshagyma, cékla, uborka, zöldborsó, fejes káposzta, retek, szárazbab), a növények megműveléséhez szerszámokat (ásó, kapa, gereblye, locsolótömlő) és növényvédő szereket biztosítottunk.

A program célja, hogy a családok megtanulják a zöldségtermesztés helyes technikáját és a megtermelt javakkal csökkentjük a családok kiadási költségeit és nem utolsósorban még friss zöldségfélék is kerülhetnek az asztalukra. Mind emellett a megtermelt zöldségfélék még a téli időszak nyersanyag szükségleteit is részben fedezheti. A program teljes ideje alatt mezőgazdasági szakember segíti őket abban, hogy a program célja minél hatékonyabban valósuljon meg.

A „Kertkultúra” alprojektjében résztvevők vállalták, hogy a célok elérése érdekében a jó gazda gondosságával járnak el, a megtermelt javakat saját célra használják fel.

Azok, akik a programban foglaltakat nem megfelelően végzik el, a programból kizárhatóak, s kártérítési kötelezettséggel terhelhetők



Önkormányzatunk vállalta, hogy a projekt megvalósulása folyamán együttműködik a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. Önkormányzatunk célja, hogy minél több család tudja megtermelni a számukra szükséges zöldségféléket, ezáltal a háztáji konyhakertek művelését elősegítsük, a saját „gazdaságuk”, kertkultúrájuk művelésében pedig munkatapasztalatra is szert tehetnek. Így a konyhakertműveléssel egészséges, biztonságos táplálékhoz juthatunk és növeljük önállóságunkat amellett, hogy környezetünket is védjük, és szebbé tesszük.

Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata kívánja, hogy a gondos odafigyeléssel elvégzett konyhakerti munkájuk jó termést hozzon mindannyiuk számára. Reméljük, hogy a Jó Isten emellé még gondoskodik elegendő esőről, napsütésről, hogy a megtermelt zöldségfélék betakarítása elégedettséggel töltsön el mindenkit.

Gulyás Jánosné